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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Bel Pozueta Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario EH Bildu, de conformidad con 

Io previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 

las siguientes PREGUNTAS AL GOBIERNO CON SOLICITUD DE RESPUESTA POR ESCRITO: 

Tal y como llevamos años afirmando y denunciando, las obras de recrecimiento del 

Pantano de Yesa se van dilatando en el tiempo, actualmente 24 años, por faltas de 

garantías de seguridad y por los propios obstáculos que se han ido generando en el 

propio terreno de la obra. 24 años en los que la denuncia y preocupación de los vecinos 

y vecinas de la comarca de Sangüesa siempre ha estado presente. 

Todo ello está conllevado sobre costes asociados inasumibles, que no tienen fin. Se han 

gastado ya 427 millones de euros y hoy conocemos que se van a tener que gastar 47 

millones más en lo que llaman “una última fase de las obras para reforzar su estabilidad 

“. 

Ante la posibilidad que se baraja de reinicio de las obras, se solicita la respuesta por 

escrito a las siguientes preguntas: 

- ¿Existe actualmente disponibilidad presupuestaria para realizar las obras de la 

Modificación nº4? 

- ¿Existe actualmente disponibilidad presupuestaria para los trabajos 

planteados para reforzar la ladera derecha? 

- ¿Qué garantía tiene el Ministerio competente de que sean los últimos trabajos 

necesarios para la estabilización de la ladera cuando anteriormente también 

se han realizado actuaciones con ese fin y no han logrado el objetivo 

planteado? (Con el consiguiente sobrecoste millonario) 

 

 



 

 

 

 

 

- ¿Tal y como planteamos hace unos meses con motivo de la DANA de Valencia 

y al no haber recibido una respuesta clara por parte de este Ministerio, el 

recrecimiento planteado podría asumir las consecuencias de lluvias 

torrenciales que cada vez se ven más posibles como consecuencia del cambio 

climático? 

 

Congreso de los Diputados, a 6 de mayo de 2025 

 

Bel Pozueta 

Diputada GP Euskal Herria Bildu 
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